INFORME DE LA LIQUIDADORA PRINCIPAL

POR MEDIO DE LA PRESENTE, PONGO A CONSIDERACION A LOS ACCIONISTAS LEGALMENTE ESTABLECIDOS EN LA COMPAÑÍA INVERCOMSA S. A., MI INFORME A LOS BALANCES Y ESTADO DE RESULTADO DEL EJERCICIO 2016, DE CONFORMIDAD CON LO INDICADO EN LOS ESTATUTOS DE LA COMPAÑÍA, UNA VEZ REVISADO LOS MISMOS LOS CONSIDERO REALES Y POR CONSIGUIENTE APRUEBO LOS MISMOS POR SER FIEL REFLEJO A LA REALIDAD DE LA COMPAÑÍA.

CON RESPECTO A MI ADMINISTRACION COMO LIQUIDADORA PRINCIPAL DE LA COMPAÑÍA INVERCOMSA S.A., DEBO MANIFESTAR QUE SE HA DESARROLLADO DE ACUERDO A LAS METAS TRASADAS Y PROYECTADAS AL FIEL CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO POR LA JUNTA DE ACCIONISTAS.

LOS RESULTADOS, COMO YA MANIFESTE SE DEBEN A QUE LA COMPAÑÍA ESTA EN UN PROCESO DE DISOLUSION DEFINITIVA. A.

ES TODO LO QUE PUEDO MANIFESTAR AL RESPECTO, DEL EJERCICIO ECONOMICO 2016 DE LA COMPAÑÍA INVERCOMSA S. A.

GUAYAQUIL, 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2017

LUCIA ESTHER ANDRADE PROAÑO LIQUIDADORA PRINCIPAL DE LA COMPAÑÍA INVERCOMSA S. A. EN LIQUIDACION

C.C. 0911957124